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Ludwigshafen / Ramsen

den     04. August 2014    / hs


Mitglieder-Information Nr. 01_2014
Liebe Mitglieder,

nachstehend ein paar Informationen über das Schullandheim Ramsen.
Mitgliederwerbung
Der 1995 gegründete Verein hat seine Aufgabe „ Erhalt des Schullandheim Ramsen „ leider nicht verloren. Bei jeder Haushaltsberatung in der Stadt Ludwigshafen kommt mindestens einer der Verantwortlichen auf den Gedanken, dass man das Schullandheim Ramsen schließen könnte. Auch die Aufsichtsbehörde denkt nur an Einsparungen, denen sind die Kinder egal. Dies wollen wir im Interesse unserer Kinder in Ludwigshafen nach wie vor mit ganzer Kraft verhindern. Dazu brauchen wir aber einen Verein, der auf Grund seiner Mitgliederzahl auch ernst genommen wird. Daher meine Bitte – werben Sie in Ihrem Umfeld um Mitglieder.
Beitragszahlung 2013 und 2014
Die Zahlung Ihres Mitgliedsbeitrages erbitten wir wieder durch Ihre Überweisung, weil der Einzug einfach zu kostenintensiv ist. Sofern Sie es noch nicht getan haben überweisen Sie bitte Ihre Beiträge für 2013 und 2014.
Der Mitgliedsbeitrag beträgt 7,00 Euro pro Jahr. Gerne stellen wir Ihnen aber auch für größere Beträge Spendenbescheinigungen aus.
!!!!   Für Spenden sind wir und das Schullandheim sehr dankbar. Wir können Ihnen eine Spendenbescheinigung ausstellen  !!!!!
Die Zahlung sollte erfolgen auf die VR Bank Rhein Neckar e.G., Konto Nr. 2 338 300, BLZ 670 900 00.
IBAN: DE31 6709 0000 0002 3383 00 / BIC: GENODE61MA2
Für Ihre Mühe und Beitragszahlung bedanken wir uns und verbleiben

Mit freundlichen Grüßen 

Freundeskreis Schullandheim Ramsen e.V.

Gez. Holger Scharff ( Vorsitzender )

