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PRESSE – INFORMATION 
vom     21. September 2015 / hs
verantwortlich: Holger Scharff

Ramsen / Ludwigshafen:
Mitgliederversammlung Freundeskreis Schullandheim Ramsen e.V. stand ganz im Zeichen von „ 20 Jahre Freundeskreis Schullandheim Ramsen „
In diesem Jahr feiert der Freundeskreis Schullandheim Ramsen e.V. das 20-jährige Vereinsjubiläum. Am 20. März 1995 gründeten Elternvertreter / Innen und Lehrer / Innen den Freundeskreis um das Schullandheim Ramsen vor der Schließung zu bewahren.

Das Schullandheim Ramsen kam in den Jahren davor immer wieder auf die Liste von Ludwigshafener Einrichtungen die man schließen wollte.

Gemeinsam Eltern und Lehrer/Innen sammelte man Argumente gegen die Schließung der Einrichtung. Man machte deutlich, dass diese Einrichtung für die Ludwigshafener Schülerinnen und Schüler wichtig ist, besonders für die Kinder der 23 Grundschulen in Ludwigshafen, aber auch die weiterführenden Schulen machten sich für das Schullandheim Ramsen stark.

Gemeinsam mit den verantwortlichen aus Politik und Verwaltung suchte man gemeinsam mit dem Freundeskreis Schullandheim Ramsen e.V. nach Möglichkeiten um das Haus vor der Schließung zu bewahren. Man suchte eine zusätzliche Nutzung für das Haus um den Zuschussbetrag zu mindern. Im Jahre 1996 hat man sich entschieden, die Ludwigshafener Seniorinnen und Senioren den „ Urlaub ohne Kofferpacken „ in Ramsen durchzuführen. Auch in diesem Jahr waren wieder zahlreiche Senioren / Innen in ihrer Freizeit im Ramsen. 

Vorsitzender Holger Scharff: „ Immer wieder kann ich bei meinen Besuchen in Ramsen feststellen, es fühlen sich die Kinder in der Schulzeit sehr wohl und die Senioren / Innen in den Sommerferien. „

In seinem Bericht informierte Vorsitzender Holger Scharff über die zurückliegenden Aktivitäten des Vereins und über das intensive Sammeln von Spenden für das Schullandheim Ramsen. 
In enger Zusammenarbeit mit dem Träger der Stadt Ludwigshafen versucht man das Schullandheim Ramsen auf seinem guten Weg weiter voranzubringen. Was auch dank einer gemeinsamen Arbeit gelungen ist. Notwendige kleinere Instand-setzungen werden oft durch die Mitarbeiter / Innen vor Ort durchgeführt, was die städtischen Finanzen entlastet. Auch künftig hofft der Freundeskreis mit Unterstützung der Stadtspitze, diese für unsere Stadt wichtige Einrichtung auf dem bisherigen Niveau erhalten zu können. Auch wenn es immer wieder Stimmen zu hören gibt, die das Schullandheim in Ramsen in Frage stellen. Vorstand und Mitglieder des Freundeskreises werden daher weiterhin mit Nachdruck für das Schullandheim Ramsen einstehen und sich für den Erhalt uneingeschränkt einsetzen. 

Die Jahreshauptversammlung bestätigte für die nächsten zwei Jahre den vom Vorstand vorgeschlagenen Vorstand mit kleineren Änderungen im Funktionsbereich. Vorsitzender bleibt der seit Gründung des Vereins 1995  amtierende Vorsitzende Holger Scharff.  Neu zur Seite als Stellvertreterin wurde einstimmig gewählt Gabriele Bettag. Brigitte Roos bleibt Schatzmeisterin des Vereins.  Peter Blaschka, Bernd Dieffenbacher und Hans Birkle  ergänzen den Vorstand als Beisitzer. Revisoreninnen wurden Walter Nuß  und Gabriele Birkle. 
Vorsitzender Holger Scharff dankte nachdrücklich Dagmar Wippermann für ihre langjährige Tätigkeit im Vorstand, sie konnte aus persönlichen Gründen dem Vorstand nicht mehr zur Verfügung stehen.

Der ehemalige Fachbereichsleiter Schulen  der Stadt Ludwigshafen Klaus Geiser berät den Vorstand seit vielen Jahren in allen anstehenden Fragen zur Erhaltung des Schullandheimes. Der Vorstand dankte Geiser für seine Arbeit verbunden mit der Bitte den Freundeskreis auch weiterhin zu untertsützen.

Holger Scharff: „Wir werden uns weiter dafür einsetzen, daß die Ludwigshafener Schulen das Schullandheim Ramsen weiterhin für ihre Schulfahrten nutzen. Ebenso begrüßen wir im Schullandheim Ramsen  weiterhin mit Freude die Seniorenfreizeit „ Urlaub ohne Kofferpacken „ und sehen im Schullandheim Ramsen ein Haus in dem sich alle Ludwigshafener Bürgerinnen und Bürger – jung und alt – einfach wohl fühlen können.“

Abschließend dankte Holger Scharff insbesondere den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern für ihren engagierten Einsatz im Schullandheim Ramsen.
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